

## **Referenz:OpenID Connect**

## **Erweiterung: OpenID Connect**

#### → alle Erweiterungen

Übersicht			
Beschreibung:	Authentifizierung mit OpenID Connect über PluggableAuth		
Status:	stable	Abhängigkeit:	MediaWiki
Entwickler:	Cindy Cicalese	Lizenz:	MIT
Тур:	MediaWiki	Kategorie:	Infrastruktur
Edition:	BlueSpice pro (deaktiviert), BlueSpice Farm (deaktiviert), BlueSpice Cloud (deaktiviert)	Version:	4.2+
Mehr Infos auf: Mediawiki.			

# Funktionen / Anwendung

Die Erweiterung **OpenID Connect** erweitert PluggableAuth, um Authentifizierung mit OpenID Connect zu ermöglichen.

### **Technische Information**

### **Anforderungen**

OpenID Connect benötigt die Erweiterung PluggableAuth vorinstalliert.

Mehr Informationen zu dieser Erweiterung finden Sie auf mediawiki.org.